
Výzva MAS č.

Projekt č.

Název projektu

Název žadatele

Právní forma žadatele

Skupina kritérií Kritérium Hlavní otázka
Maximální počet bodů 

(součet max. 100 bodů)
Deskriptor

Bodové 

ohodnocení
Odůvodnění 

Potřebnost pro území 

MAS
Vymezení problému a cílové skupiny

Zaměřuje se projekt na 

problém/nedostatky, který/které je 

skutečně potřebné řešit s 

ohledem na cíle strategie CLLD a 

je cílová skupina adekvátní náplni 

projektu?

35 Dostatečné 17,50

Žadatel v projektu popsal problém, který je obecně známý a dostatečně 

mapovaný v rámci České republiky. V rámci popisu problému projektu chybí 

především od žadatele znalost konkrétních problémů rodin s dětmi v rámci obce 

Bílovec a přilehlého okolí (zvlášť, když je v kontaktu s rodinami v rámci stávající 

dětské skupiny, kterou provozuje od ledna 2018). Příčiny problému a důsledky 

neřešení problému jsou popsány v podstatě  jednou větou, což shledáváme jako 

velmi nedostatečné a stručné. Žadatel již provozuje dětskou skupinu o velikosti 8 

dětí, čímž by měl prokázat dobrou znalost řešení problému, ale o tuto skutečnost 

se vůbec v projektu neopírá. Popis problému tak nevychází z ověřitelných zdrojů, 

pouze z obecných relevantních frází, bez lepší analýzy lokality a kontextu. Cílová 

skupina je vybrána v souladu s výzvou MAS a v souladu s předkládaným 

záměrem, tj. rozšíření dětské skupiny. Vzhledem ke krácení rozpočtu 

doporučujeme vyjmout ze záměru projektu cílovou skupinu Osoby pečující o 

malé děti. Žadatel již provozuje DS, tudíž by měl disponovat kvalifikovaným 

personálem (není třeba dalších vzdělávacích kurzů, jelikož kvalifikace stávajících 

zaměstnanců je dostačující). Žadatel navíc u této CS zmiňuje, že by mělo jít o 

budoucí zaměstnance, ale žadatel pouze rozšiřuje kapacitu dětské skupiny z 8 

dětí na 12, což neznamená nutnou přijetí dalších dvou zaměstnanců (i v rámci 

pravidel jednotkových nákladů u zařízení dětí předškolního věku v OPZ je 

uvedeno, že o 12 dětí je nutné, aby pečovaly 2 pečující osoby, což jistě žadatel 

nyní dodržuje, aby mu byla roplácena dotace). U druhé cílové skupiny, tj. osoby 

vracející se na trh žadatel dodává relevantní podklady o velikosti cílové skupiny 

a způsobech práce s cílovou skupinou, které jistě využije i při realizaci 

předkládaného projektu. Žadatel se pouze dostatečně zamyslel nad potenciálem 

CS uplatnit se na trhu práce.

Rozvoj Montessori dětské skupiny Bílovec
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Cíle a konzistentnost (intervenční logika) 

projektu

Je cíl projektu nastaven správně 

a povedou zvolené klíčové 

aktivity a jejich výstupy k jeho 

splnění?

25 Dostatečné 12,50

Cíle projektu jsou dobře stanovené, ale bohužel velmi stručné a nevypovídající 

intervenční logice projektu. Žadatel vůbec neuvádí dílčí cíle, meřitelnost nebo 

jinou kvantifikovatelnost cílů. Žadatel rovněž neuvádí cíle, které by byly SMART. 

Plánovaná změna je uvedena obecně, avšak relevantně – v souladu s 

uvedenými cíli. Pro realizaci projektu si žadatel zvolil 2 klíčové aktivity, přičemž 

klíčová aktivita „Vzdělávání pečujících osob“ není nezbytná pro realizaci projektu. 

Žadatel chce v rámci této klíčové aktivity zrealizovat 2 kurzy montessori, což je 

pouze dobrovolné vzdělávání pečujících a ne nezbytné (např. pro zajištění 

potřebné kvalifikace osob pečujících v dětské skupině dle zákona o dětské 

skupině). Navíc jeden z těchto kurzů uznává do nákladů přímých a druhý kurz do 

nákladů nepřímých. Není zdůvodněno, proč chce takto žadatel kurzy financovat. 

Jelikož není klíčová aktivita řádně zdůvodněna a z mého pohledu její realizace 

není nezbytná pro naplnění cílů projektu, doporučujeme tuto klíčovou aktivitu 

vyjmout z projektu, včetně všech nákladů s ní spojených (viz krácení v Rozpočtu 

projektu). Klíčová aktivita „Navýšení kapacity dětské skupiny a její provoz“ je 

uvedena velmi stručně, doporučujeme úpravu harmonogramu (více viz Způsob 

realizace aktivit a jejich návaznost). I přes vyjmutí klíčové aktivity povedou 

činnosti k naplnění cíle projektu. Klíčová aktivita bude navíc řešením pro 

problémy cílové skupiny.

Způsob ověření dosažení cíle projektu

Jak vhodný způsob pto ověření 

dosažení cíle žadatel projektu 

nastavil?

5 Dostatečné 2,50

Žadatel neuvádí, jakým způsobem bude ověřovat dosažení cíle v projektu. 

Žadatel je sice v kontaktu s cílovou skupinou, ale v rámci předkládané žádosti o 

podporu neuvádí, zda disponuje vhodnými daty, kterými by mohl v závěru 

realizace projektu ověřit dosažení cíle projektu, tj. např. procento navýšení 

zaměstnanosti rodičů, počet nových flexibilních úvazků apod. Z toho důvodu 

snižujeme deskriptor.

Efektivita projektu, rozpočet

S ohledem na plánované a 

potřebné výstupy je navrženo 

efektivní a hospodárné využití 

zdrojů?

15 Dostatečné 7,50

Žadatel v současné době realizuje projekt z výzvy č. 132 v rámci OPZ. Z toho 

důvodu nepovažujeme předložený rozpočet projektu za dostatečně hospodárný, 

jelikož žadatel již v rámci této dotace může pořídit značnou část zařízení a 

vybavení. Zároveň kurzy pro pečující osoby nejsou nezbytně nutné pro dosažení 

cíle projektu, jelikož žadatel již dětskou skupinu provozuje, tudíž disponuje 

dostatečně kvalifikovaným personálem pro zajištění provozu dětské skupiny dle 

zákona o dětské skupině. Z výše uvedených důvodů navrhujeme krátit v celé 

výši tyto položky: - 1.1.3.2.1.1 Kancelářský balík MS Office,  - 1.1.3.2.2.1 

Notebook, - 1.1.3.2.2.2 Multifunkční tiskárna, - 1.1.4.2 kurz Montessori 

pedagogiky pro věk 3-6 let, - 1.1.6.2.1 jízdné pro CS, - 1.1.6.2.2 stravné pro CS, - 

1.1.6.2.3 ubytování pro CS. Navržené krácení je ve výši 115.330 Kč, poměrově 

navíc nepřímé náklady projektu. Takto krácený rozpočet bude lépe odpovídat 

charakteru projektu, rozsahu klíčových aktivit a především bude 

lépe/hospodárněji navazovat na stávající provoz dětské skupiny, která je navíc 

rovněž financována z OPZ.

Adekvátnost indikátorů
Jak jsou nastaveny cílové 

hodnoty indikátorů
5 Dostatečné 2,50

Z popisu cílových hodnot indikátorů je zřejmé, jak je žadatel stanovil, v případě 

realizace projektu doporučujeme následující úpravu jednotlivých výstupů: 

Indikátor Kapacita podporovaných zařízení péče o děti nebo vzdělávacích 

zařízení (kód 50001) doporučujeme konzultovat s metodickým oddělením OPZ, a 

to z toho důvodu, že žadatel již realizuje projekt financovaný z OPZ a v rámci něj 

vykázal vytvoření dětské skupiny o velikosti 8 dětí. Doporučujeme konzultovat, 

zda cílová hodnota indikátoru může být ponechána na čísle 12 nebo 4, tj. pouze 

nárůst kapacity dětské skupiny. Indikátor Celkový počet účastníků (kód 60000) 

doporučujeme navýšit na cílovou hodnotu 20, což stanovujeme jako minimum 

podpořených rodičů za 2 roky provozu (tj. 10 rodičů na 1 rok provozu). Z popisu 

indikátoru doporučujeme vyjmout pečující osoby, jelikož v rámci krácení rozpočtu 

nebudou podpořeny dalším vzděláváním. V návaznosti na toto krácení 

doporučujeme upravit cílové hodnoty indikátorů Účastníci v procesu vzdělávání / 

odborné přípravy po ukončení své účasti (kód 62500) a Účastníci, kteří získali 

kvalifikaci po ukončení své účasti (kód 62600). V návaznosti na úpravu indikátoru 

60000 doporučujeme upravit hodnotu indikátorů 50110 a 50120 (Počet osoby 

využívající zařízení péče o děti dle věku). Takto upravené hodnoty indikátorů 

budou lépe odpovídat nastavení projektu v rámci jeho krácení.

Účelnost

Efektivnost a 

hospodárnost



Způsob zapojení cílové skupiny
Jak adekvátně je cílová skupina 

zapojena v průběhu projektu?
5 Dobré 3,75

Žadatel má dobré povědomí o cílové skupině rodičů v rámci obce Bílovec (v 

rámci fungování stávající dětské skupiny). Chybí lepší popis způsobu práce s 

rodiči a jejich motivace k tomu, aby děti navštěvovaly právě tuto dětskou skupinu 

a využily její služby. V projektu není prokázán zájem cílové skupiny o aktivity v 

projektu, žadatel pouze uvádí vlastní statistiku příjmu žádostí o přijetí dětí 

dvouletých dětí do MŠ v rámci obce.

Způsob realizace aktivit a jejich návaznost

Jak vhodně byl zvolen způsob 

realizace aktivit a jejich vzájemná 

návaznost?

10 Dostatečné 5,00

Pro realizaci projektu jsou žadatelem zvoleny 2 klíčové aktivity. Klíčová aktivita 

„Vzdělávání pečujících osob“ není nezbytně nutná pro realizaci projektu. Žadatel 

chce v rámci této klíčové aktivity zrealizovat 2 kurzy montessori, což je pouze 

dobrovolné vzdělávání pečujících a ne nezbytné. Navíc jeden z těchto kurzů 

zařadil do nákladů přímých a druhý kurz do nákladů nepřímých. Není 

zdůvodněno, proč chce takto žadatel kurzy financovat. Doporučujeme tuto 

klíčovou aktivitu vyjmout z projektu, včetně všech nákladů s ní spojených (viz 

krácení v Rozpočtu projektu). Klíčová aktivita „Navýšení kapacity dětské skupiny 

a její provoz“ je uvedena velmi stručně, doporučujeme úpravu harmonogramu 

projektu, a to od 1.1.2020 tak, aby nedošlo k riziku dvojího financování dětské 

skupiny v rámci OPZ (projekt z výzvy č. 132 má být ukončen k 31.12.2019). 

Vzhledem k dosavadním zkušenostem žadatele s realizací dětské skupiny 

shledáváme popis obsahu klíčové aktivity za velmi stručný, chybí uvedení 

provozní doby, popisu práce s rodiči (jak v současné době žadatel zajišťuje 

dokumenty, docházkový systém apod.). Navýšení kapacity dětské skupiny může 

žadatel zvládnout i bez potřebných 12 měsíců – jde pouze o formalitu, tj. 

požádání navýšení kapacity a doložení nového stanoviska Krajské hygienické 

stanice. V rámci popisu klíčových aktivit žadatel neuvádí výstupy jednotlivých 

klíčových aktivit (tj. kapacita, počet podpořených rodičů apod.). Analýza rizik je 

provedena vhodně, včetně eliminačních opatření. Délku realizace projektu 

doporučujeme zkrátit na 24 měsíců, tj. od 1.1.2020 do 31.12.2021, a to z důvodu 

eliminace dvojího financování chodu dětské skupiny v rámci OPZ.

Bodový zisk 51,25

Výsledek věcného 

hodnocení
žádost o podporu splnila podmínky 

věcného hodnocení s výhradou

Jméno a příjmení: Bc. Petr Kučerka Podpis:

Jméno a příjmení: Mgr. Ivan Bartoš Podpis:

Jméno a příjmení: František Schindler Podpis:

Přítomen
Pro

Proveditelnost

Přítomen
Pro

Závěrečný komentář (včetně případných podmínek realizace projektu)

Projekt dle výše uvedeného hodnocení obdržel 51,25 bodů z celkového maxima 100 bodů. Žádost o podporu splnila podmínky věcného hodnocení s výhradou. Doporučujeme krácení rozpočtu ve výši 115.330 Kč (v celé výši 

tyto položky:- 1.1.3.2.1.1 Kancelářský balík MS Office,  - 1.1.3.2.2.1 Notebook, - 1.1.3.2.2.2 Multifunkční tiskárna, - 1.1.4.2 kurz Montessori pedagogiky pro věk 3-6 let, - 1.1.6.2.1 jízdné pro CS, - 1.1.6.2.2 stravné pro CS, - 1.1.6.2.3 

ubytování pro CS). Vzhledem ke krácení rozpočtu doporučujeme vyjmout ze záměru projektu cílovou skupinu Osoby pečující o malé děti. U indikátorů doporučujeme následující úpravu jednotlivých výstupů: Indikátor Kapacita 

podporovaných zařízení péče o děti nebo vzdělávacích zařízení (kód 50001) doporučujeme konzultovat s metodickým oddělením OPZ (z důvodu, že žadatel již realizuje projekt financovaný z OPZ a v rámci něj vykázal vytvoření 

dětské skupiny o velikosti 8 dětí. Doporučujeme konzultovat, zda cílová hodnota indikátoru může být ponechána na čísle 12 nebo 4, tj. pouze nárůst kapacity dětské skupiny), indikátor Celkový počet účastníků (kód 60000) 

doporučujeme navýšit na cílovou hodnotu 20, z popisu indikátoru doporučujeme vyjmout pečující osoby, jelikož v rámci krácení rozpočtu nebudou podpořeny dalším vzděláváním. Dále doporučujeme upravit cílové hodnoty 

indikátorů Účastníci v procesu vzdělávání / odborné přípravy po ukončení své účasti (kód 62500) a Účastníci, kteří získali kvalifikaci po ukončení své účasti (kód 62600). V návaznosti na úpravu indikátoru 60000 doporučujeme 

upravit hodnotu indikátorů 50110 a 50120 (Počet osoby využívající zařízení péče o děti dle věku). Doporučujeme vyjmout z projektu klíčovou aktivitu „Vzdělávání pečujících osob“  , včetně všech nákladů s ní spojených (viz 

krácení v Rozpočtu projektu). Klíčová aktivita „Navýšení kapacity dětské skupiny a její provoz“ doporučujeme úpravu harmonogramu projektu, a to od 1.1.2020 tak, aby nedošlo k riziku dvojího financování dětské skupiny v 

rámci OPZ.  Délku realizace projektu doporučujeme zkrátit na 24 měsíců, tj. od 1.1.2020 do 31.12.2021, a to z důvodu eliminace dvojího financování chodu dětské skupiny v rámci OPZ.

Podpisy přítomných členů hodnotící komise: Detail hlasování o výsledném hodnocení (Pro/proti/zdržel se)

Přítomen
Pro


